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Preseljenjem izlagačke aktivnosti Galerije mladih u prostor Slikarskog odjela želimo unijeti i neke izmjene u sam 

način prezentiranja učeničkih radova. Ovom prilikom tako, uz ostale radove, predstavljamo manji projekt koji 

su učenici drugog razreda dijelom sami inicirali. Njega je, kao i sam proces nastanka radova, predstavila učenica 

Anamaria Milinić u predgovoru koji ovdje objavljujemo. Želja nam je potaknuti učenike da što više samostalno 

sudjeluju u predstavljanju i promoviranju svojih radova te da tako javno nastupanje postane još jedna korisna 

vještina koju savladavaju tijekom školovanja.

Završavajući ovu školsku godinu želimo vas podsjetiti da je nakon izložbe „Bioraznolikost“ ovo druga izložba 2. 

i 3. razreda u prostoru Galerije mladih i Slikarskog odjela, odnosno ukupno treća ove školske godine s izložbom 

„Orlando - naš suvremenik“, koja je održana u Sponzi, u sklopu Orlandove godine. Zahvaljujemo se svima koji 

su pomogli u financiranju naših projekata, osobito Gradu Dubrovniku, medijima koji su pratili naša događanja, a 

pogotovo roditeljima i publici koji su svojim dolascima podržali umjetnička nastojanja naših učenika.

Davor Lucianović, prof. mentor



Sa završetkom školske godine došla je i izložba za koju smo priredili radove, u kojima smo nastojali primijeniti 

sve što smo u prethodnoj godini naučili. Nakon što nam je profesor Davor Lucianović predstavio zadatak slikanja 

autoportreta u punoj paleti boja, kolegica Mara je inicirala ideju oko koje smo se svi složili: da to budemo mi ali 

u nekom zamišljenom svijetu dvora iz bajke.

Sliku smo započeli na zelenoj podlozi, na kojoj smo nastavili podslikavati u raznim tonovima zelene, žute i plave, 

temperom, baš kao što su to činili i stari majstori. Proces smo potom nastavili uljanim bojama, nastojeći ne 

gušiti podlogu i dopuštajući radu da „diše“ i zadrži svježinu. Profesor je inzistirao na tome da se na radu vide 

potezi kista, odnosno spontan način nanošenja boje te da se tako izbjegne dojam izmučenosti i dosadnosti. Od 

kraljice i princeze, do sluškinje, dvorske lude te druida, viteza i vojnog zapovjednika svaka je od nas odabrala 

onu ulogu u kojoj bi se najbolje snašla kad bi otputovala natrag u vrijeme vitezova i zmajeva.

Ovom izložbom zaokružujemo još jednu godinu punu rada i muke i (nadamo se ) hvalevrijednih radova.

Anamaria Milinić, 2. razred
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